



Жительница Ненецкого автономного округа признана виновной в убийстве супруга

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летней жительнице Ненецкого автономного округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2019 днем по месту жительства в поселке Каратайка Ненецкого автономного округа обвиняемая в ходе конфликта нанесла удар ножом в область груди супругу. От полученного ранения пострадавший скончался на месте преступления через непродолжительное время.

В ходе допроса обвиняемая свою вину признала частично и пояснила следователю, что конфликт произошел из-за того, что супруг ее без повода приревновал. Решив, что он хочет ее ударить, она вооружилась ножом и нанесла им смертельный удар.

В отношении обвиняемой судом на основании ходатайства следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1354650>